
 08.12.2025  מיום   10-2025פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין                1

 

פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול זה טרם אושר סופית והוא כפוף לאישור מליאת המועצה בישיבתה הבאה:  
 הפרוטוקול כפי שיאושר על ידי המועצה הוא הנוסח הקובע. פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים  יובהר כי נוסח

 

 10/2025פרוטוקול ישיבה מן המניין  

  ותשפ" כסלו חי" פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה מן המניין, שהתקיימה ביום שני , 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה. 2025 דצמבר 08

 ראש המועצה.  -גיל חנניה  משתתפים: 

 

   ., שושנית עציוןנטע ארז ענת חולי, דרור לוי, אביטל תבור, ,  דפנה לב ארי  חברי המועצה: 

 

 נעדרו: 

 

תמיר    אסתי רוז'נסקי,  , יגאל שחר שורצמןמיכל אורון עזני,    ליאור זיוון,

 . יונגר, שלומי פרץ

 

 מנכ"ל  - שי קדם צוות מקצועי: 

 גזבר  - אבישי יצחקי 

 מהנדס  –יואב מלטר 

 דוברת המועצה –ענבל גרינברג 
 

 יועץ משפטי  - אריאל פישרעו"ד                         

 מבקר המועצה  -נג'יב מנסור             

           

 :על סדר היום

 . 17/11/2025-ה פרוטוקול ועדת תמיכות מיוםהמלצות אישור  .1

 משכר בכירים.  40%, בדרגה של ע.ש., גב' עוזרת בכירה וראש מטהשכר  אישור .2

 לינוי ברקי וקניו במקום דבורה תירם.   בית ספר הריםחתימה  תעדכון מורש .3

 

 

 בברכה,

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 החלטות:

 17/11/2025פרוטוקול ועדת תמיכות מיום ה  המלצות  את    מאשרת   המועצה  מליאת .1

את שכר עוזרת בכירה וראש מטה, גב' ע.ש., בדרגה של   המועצה מאשרתמליאת   .2

 . משכר בכירים 40%

מאשרת   .3 המועצה  הריםאת  מליאת  ספר  בית  חתימה  מורשת  ברקי    עדכון  לינוי 

 במקום דבורה תירם. וקניו
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 דיון והחלטות:

 לינוי ברקי וקניו במקום דבורה תירם   עדכון מורשת חתימה בית ספר הרים .1
 

אנחנו   גיל חנניה:  לכולם,  טוב  זה  ב   פותחיםערב  ואחרי  קצרה  מליאה  ישיבת 

 אנחנו ממשיכים בישיבת הנהלה.  

המניין.   מן  ישיבה  פותח  אני  שלושה  2025לדצמבר    8אז  לנו  יש   .

סעיפים, אחד אישור פרוטוקול ועדת תמיכות, השני זה אישור שכר  

ראש מטה. והשלישי זה עדכון מורשה חתימה בבית  ועוזרת בכירה  

 ספר הרים.  

כל   את  קיבלתם  הנהלה,  בישיבת  האלה  הדברים  כל  על  עברנו 

 ההסברים, אז אנחנו נתחיל. 

או להחליף בעצם בין מורשת חתימה דבורה    ,אנחנו מבקשים לעדכן

תירם שיצאה לגמלאות. ונכנסה במקומה לינוי ברקי וקניו שנכנסה  

והצלחה   תודה  אחד,  פה  בעד?  מי  הרים.  ספר  בית  מזכירת  להיות 

  ת שנה עובד  30, מעל  תירםבהצלחה לדבורה  וללינוי במילוי תפקידה  

בית   בתוך  רק  לא  נוספת,  בצורה  תודה  לה  נכיר  ואנחנו  במערכת 

 . הספר

 7 -בעד הצעה:

 0 -נגד

 0 -נמנע

 

 את עדכון מורשת חתימה בית ספר הריםמליאת המועצה מאשרת    –   25החלטה מס'   

 במקום דבורה תירם. לינוי ברקי וקניו

 

 משכר בכירים.  40%, בדרגה של ע.ש., גב' עוזרת בכירה וראש מטהשכר  אישור .2

 גיל חנניה: 

 

אחוז    40ראש מטה, בדרגה של  ומבקשים לאשר שכר עוזרת בכירה  

באיתור   שי,  בהצלחה,  תודה.  אחד,  פה  בעד?  מי  בכירים.  משכר 

 .ובמינוי

 7 -בעד הצבעה:

 0 -נגד

 0 -נמנע

 
את שכר עוזרת בכירה וראש מטה, גב' ע.ש.,    המועצה מאשרתמליאת    –   26    החלטה מס'

 .משכר בכירים 40%בדרגה של 
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ארז יצאו בגלל ניגוד   * ענת חולי ונטע  .17/11/2025- ה  פרוטוקול ועדת תמיכות מיוםאישור   .3
 עניינים ולא השתתפו בהצבעה.

 
 גיל חנניה: 

 

עברנו על זה בצורה מפורטת, על עולמות התמיכות, כולל תבחינים,  

קטגוריות   חמש  בעצם,  לנו  יש  הדברים.  בכל  דנו  שינויים,  עשינו 

חב"ד   בתי  של  לעמותות  דת  בנושא  תמיכות  זה  אחת  עיקריות. 

בבנימינה גבעת עדה. עמותות ספורט הגישו השנה רק מועדון כדורסל  

בנימינה. בשאר עדה  גבעת  ויד    הפועל  שלובות  העמותות הגישו רק 

ועמותת   דורון  עמותת  זה  המושבות  עבר  השימור  עמותות  לבנים. 

נוער,   ושלוש עמותות של תנועות  שימור ושחזור המושבה בנימינה. 

בעצם העמותות שעמדו    ותנועת בני עקיבא. הם  שבט עומרשבט גפן  

אלה   והם  הדברים,  כל  את  המסמכים,  כל  את  הגישו  בפתחנו, 

ועדת  שנמצאי של  הפרוטוקול  את  בעצם  לאשר  מבקשים  אנחנו  ם. 

 .התמיכות. מי בעד? גם ישירות וגם עקיפות. פה אחד

 5 -בעד הצבעה:

 0 -נגד

 0 -נמנע

 אפשר לעבור על ההקצאה של המבנים?  לוי: דרור

לנו את המתגלגלים שמשתמשים    ישהשני של התמיכות,  נמצא בדף  גיל חנניה: 

במקלט   שמשתמשים  הסיירות  חוגי  את  לנו  יש  חי.  ברחוב  במגרש 

ציבורי ברחוב הסמדר, יש את בני עקיבא שמשתמשים כרגע במבנה  

כך   ואחר  את  יבנדיב  יש  העצמאות.  ברחוב  הזמני  במבנה  שתמשו 

ברחוב הברוש, יש את שבט גפן שיש    עומר  הצופים שיש להם שבט

להם ברחוב העומר, יש את עמותת דורות שפועלת בבניין המועצה,  

שמשתמשת  המסורתית  התנועה  את  יש  ההנצחה.  בחדר  בארכיון 

בשונות   השלובות  עמותת  את  ויש  שבת,  לקבלות  המתנ"ס  בחדר 

שאנחנו מה שנקרא נותנים להם את המענים, את הפרסומים כחלק  

 .שלהםמהפעילות 

 
מס' ה את    מאשרת  המועצה  מליאת  –  27    החלטה  מיום  תמיכות  ועדת  פרוטוקול 

17/11/2025 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה 

 

    

 גיל חנניה                        שי קדם        

 המועצה  ראש                                                                           המועצה מנכ"לית

 


